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Tisztelt Önkormányzat! 

Tisztelt Bizottság! 

 

Hivatalosan 2025. augusztus 1-jén kezdtem meg pályafutásom intézményegység-vezetőként. 

Az előző tanév adatait Gyombolai Gyula feljegyzéseiből és az iskolatitkárok segítségével 

készítettem.   

Intézményegységünk változatlanul a béke szigete. Tanártársaim eddig is elsősorban 

hívatástudatból, a hallgatók iránti tiszteletből, megbecsülésből tanítottak. A tantestület tagjai, - 

köszönhetően a különleges határozatlan idejű köznevelési jogviszonynak is -, magasan képzett, 

kivétel nélkül egyetemi végzettséggel rendelkező tanárok. Többségük főállásban vezető, 

(igazgató, igazgatóhelyettes, munkaközösségvezető stb.), mesterpedagógus illetve 

közoktatásvezetői és más szakvizsgával rendelkező szakvizsgázott pedagógus. Ez a közösség 

– egyébként nagyszerűen illeszkedve a nappalis VERKA lelkiségéhez – mindent meg akar tenni 

a hozzánk jelentkező, bennünk bízó fiatalok és felnőttek neveléséért és oktatásáért. 

Évtizedeken keresztül a már érett, felnőtt emberek iskolája voltunk. Idén már nem először 

írom le, hogy megjelent – jellemzően a négyosztályos képzésünkben – a nappalis korú, a 

nappalis iskoláját a felnőttoktatásra cserélő diákság. Egyre komolyabb nehézséget okoz, hogy 

a hozzánk kerülő diákok nagy része tizenéves, illetve a húszas életéveinek elején jár. Ezek a 

fiatal felnőttek sok tekintetben kiforratlan egyéniségek. A szó szoros értelmében sokan közülük 

neveletlenek. A felnőttoktatásban az eddigiekben szokatlan módon nevelni, fegyelmezni 

kell. Előtérbe kerül a motiváció, a teljesen alul motivált diákok munkára serkentése. Az 

általában 18-24 év közötti fiatalok közül többen nem rendelkeznek megfelelő érett felnőtt 

attitűddel. Döntéseik, tanulás melletti elkötelezettségük még nem biztos. Más módszereket, 

tanári hozzáállást igényelnek. Ráadásul sokszor konfliktusba kerülnek a munka és iskola 

mellett tanulni vágyó és a fiatalos kilengésekre nem hajlandó diáktársaikkal. Közülük kerül ki 

az iskolát végzettség nélkül elhagyók többsége. 

 

A tanulói létszámunk ebben a tanévben 195 fő volt: A tanulók hat osztályba sorolva 

folytatták a munkát. Az egy időben jelenlévő tanulók általában nem lépik át a 25-30 fős 

létszámot. 

 



A lemorzsolódást kismértékben sikerült csökkenteni. Ebben kiemelkedő szerepet játszott a 

diákokkal történő személyes törődés, odafigyelés. Igyekeztünk mérni az iskolaelhagyás okait. 

Toronymagasan első helyen az életkörülményekben beálló változások voltak (munkahely, 

költözés, családi okok.) Világosan kell látni, hogy az iskolának KELL alkalmazkodni az 

élethez, a valósághoz és nem fordítva. 

Mindent megteszünk azért, hogy megtartsuk tanulóinkat. Az eddigiekben alkalmazott 

lemorzsolódást csökkentő módszereink (személyes kapcsolat mozgósítása, telefonhívás, email, 

Facebook üzenet) mellet az elmúlt tanévben megfigyeltük, hogy a jó osztályközösséggel 

rendelkező osztályokból kevesebben távoztak. Ebből kiindulva osztályainkban minden 

osztályfőnöknek sikerült a saját kommunikációs rendszert kiépítetni. A diákok - egymás közötti 

- segítőkészségének támogatásával javultak az iskolába csak nehezebben eljutó tanulóink 

esélyei a feladatok sikeres teljesítéséhez. Sajnos több alkalommal is előfordult, hogy olyanok 

vették igénybe ezt a fajta segítséget, akik nekik felróható okból nem jelentek meg az iskolában. 

Azok esetében, akik ténylegesen akadályoztatva voltak az iskolalátogatásban, nagy segítséget 

nyújtott a közösségi támogatás és hozzájárult a lemorzsolódás csökkenéséhez. 

Sok országos hálózatú alapítványi fenntartású esti gimnázium csalogatja a tanulókat. Iskolánk 

mégis évről-évre szép létszámmal büszkélkedhet. Minden jelentkezőtől megkérdezzük, hogy 

honnan szerzett tudomást a „Veresi Esti Gimiről”. A válaszok elsöprő többsége a személyes 

ajánlást jelöli meg információforrásnak. Erre mondják, hogy a jó munka a legjobb 

reklám. 

  



Szakmai-, tanulmányi munka. Munkánk legobjektívebb fokmérője az érettségi vizsga. 

A 2024. évi érettségi vizsga tantárgyi átlagait az alábbi táblázat mutatja. 

 

 

A táblázatból kitűnik, hogy az év végi osztályzatok reálisak és nagy többségében a külső 

mérésnek számító érettségi vizsgán jobb eredményt értek el tanulóink, mint az év végén. Az 

érettségi eredmények a tavalyi évhez képest javultak. 

 

Tantestület. A szakos ellátottság teljes, minden kollégám egyetemet végzett, középiskolai 

tanári végzettséggel rendelkezik. Büszkeségünk és egyben az iskolánk erejét is jelzi, hogy a 

tanári gárda összetétele most már évek óta gyakorlatilag változatlan. Nagyon összetartó, nagy 

tudású és jó szellemiségű pedagógus közösség formálódott az évek alatt. 

12.E 

2024/2025 

Összesített Emelt szinten Tanulók 

12. év végi 

átlag 

Érettségi 

% 

Érettségi 

jegy átlag 

Érettségi 

% 

Érettségi 

jegy átlaga 
Fő 

Magyar nyelv 

és irodalom 
2,5 57,85 3,56 - - 31 

Történelem  3,31 57,93 3,57 58,45 3,59 37 

Matematika 2,03 57,74 3,56 - - 31 

Angol Nyelv  4 57,62 3,55 57,88 3,56 44 

Átlag 2,96 57,78 3,56 58,16 3,57 - 

12.SZ 

2024/2025 

Összesített Emelt szinten Tanulók 

12. év végi 

átlag 

Érettségi 

% 

Érettségi 

jegy átlag 

Érettségi 

% 

Érettségi 

jegy átlaga 
Fő 

Magyar nyelv 

és irodalom 
2,08 44,65 2,89 - - 20 

Történelem  2,88 44,87 2,89 - - 27 

Matematika 2,48 44,27 2,86 - - 24 

Angol Nyelv  3,05 44,84 2,89 42,37 2,81 30 

Átlag 2,62 44,65 2,88 42,37 2,81 - 



 

Iskolai élet, események. Iskolai ünnepségeink közül kiemelkedik a hagyományos karácsony 

esti műsorunk, - amelyen a tanári gárda működik közre - valamint a ballagás. Ezekre a 

jövőben is tisztelettel várjuk Polgármester Urat, valamint az Önkormányzat minden tagját. 

Az esti iskolai életben szokatlan, de nagyon népszerűek az „egyházi órák”. Ezeken az 

alkalmakon Varga Sándor plébános atya, aki Püspök atya megbízásából intézményegységünk 

spirituálisa, beszélget a diákokkal az őket érdeklő nem csak vallási kérdésekről. Mindez 

hozzátartozik Intézményünk szellemiségéhez.  

Szívből köszönöm Prehodáné Nagy Évának a megtisztelő bizalmat felém, a közös 

gondolkodást, az egészben látást, a szeretetteljes támogatást és együttműködést. Remélem, még 

sokáig folytatódik a közös munka, amely hozzájárul Veresegyház hírnevének öregbítéséhez. 


